

见报即有奖  
最高2000元

“杏坛学院杯”  
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

# 赔上四千元,也不卖一瓶假酒

## 骗子跑了,超市老板封存假酒两年



纪女士指着仓库里的11箱假酒对记者说,两年多来,这些假酒一直封存在这里,从来没有开封过。 记者 李虎 摄

本报济南3月10日讯(记者 李虎) 一男子谎称自己是酒厂送货员,拿着齐全的证件上门送货,没想到送来的竟是假冒的白酒。在济南经营超市的市民纪女士就遇上了这样的烦心事,这些假酒至今被她封存在超市的仓库。纪女士说,虽然骗子缺德卖假酒,但她不能丢了诚信,不会让一瓶假酒从自家超市卖出去。

济南市民纪女士向记者反映,2012年1月12日一名自称是济南趵突泉酿酒有限公司送货员的男子来到了她经营的便民超市。这名男子告

诉纪女士,公司以前送货的业务员不干了,以后这附近的区域都由他来送货。这名男子还主动出示了食品流通许可证、营业执照、税务登记证等相关证件的复印件。

纪女士说,他们的便民超市一般都是酒厂的送货员直接上门送货,这名男子开着厢式货车,上门后出示的各种证件也很齐全,当时觉得应该没什么问题,就购进了11箱趵突泉白酒,价值4000多元。谁知经厂商人员确认,这些却都是假酒。随后,济南趵突泉酿酒有限公司打假办公室的工作人员来

到纪女士的超市,经过查看确定这批白酒并非其厂家生产。“工作人员当时还将超市里的监控视频拷走,他们看过假酒后告诉我先别开封,厂里会处理。”纪女士说。

由于从监控视频上能清楚地看到假酒贩子的车牌号码,纪女士觉得用不了多久这件事就能解决,没想到这一等就是两年多的时间。纪女士说,事情发生后,自己多次和打假办公室的负责人联系,对方表示已经协同公安部门锁定了假酒贩子的车辆和住所,但就是一直没有结果,这件事就这么一拖再拖。

记者在纪女士的仓库看到,11箱假冒的趵突泉特酿被整齐地堆放在仓库的一角。纪女士说,骗子缺德,但是自己不能丢了诚信,虽然赔了4000多块钱,但是她不会让一瓶假酒从她的超市卖出去。

随后,记者电话采访了济南趵突泉酿酒有限公司打假办公室主任苏纯芝。苏纯芝告诉记者,打假办公室和历城区刑警大队通过车牌号码找到了假酒贩子位于祝甸附近的租住房,但是去了以后发现已经人去屋空,并没有抓到假酒贩子。“由于没有抓到假酒贩子,我们暂时也没有办法给纪女士解决假酒赔偿的问题。”



## 您可千万悠着点儿!

10日,济南经十路上,一老大爷在马路中间潮汐车道处进入经十路逆向车道行驶,面对晃晃悠悠的老人,车辆纷纷让行。快车道如此逆行,危险!

本报记者 左庆 摄

## 男子当街舞刀,引来家人相认 老家远在江西,出走已经两年

本报96706热线消息(记者 吴金彪 实习生 李明慧 李安娜) 10日下午,从江西赶到济南的于先生与失散两年的儿子紧紧抱在一起。两天前,患有精神疾病的儿子手拿刀具在济南英雄山广场挥舞,被民警制止并送进精神病院。

3月8日早上7点多,一名青年男子手持十多厘米长的刀具在英雄山广场晨练的市民挥舞。男子的举动吓坏了过往的路人,很多晨练市民试图上前劝阻,但男子一直手持刀具挥舞,嘴里又大吼大叫,让人不敢靠近。周围群众拨打了报警电话。市中公安分局四里村派出所的民警赶到现场,将男子制服并带回派出所。

“说话前言不搭后语,怀疑有精神疾病。”民警介绍,持刀男子随身带了一个旅行包,里面有些破旧衣服,还有一个钱包,钱包里除了一张身份证,并没有多少钱。民警通过身份证与该男子户籍所在地的江西一处派出所取得联系后,找到了男子的父亲于先生。“真的找到了吗?我儿子是2012年4月份走丢的,我们已经找了近两年。现在一块石头总算落地了。”接到民警的电话,于先生非常高兴。

据家人介绍,2008年男子失恋受到打击,从此患上精神疾病,患病以后曾经两次离家出走,这次出走已经是第三次。民警把男子带回派出所后,曾试图把他送到救助站,但因他存在抵触情绪,民警最后将其送到济南市精神病院。

9日下午5点,男子的父亲于先生坐上了北上的火车,经历了十几个小时的长途颠簸,终于在10日早上7点从江西老家来到济南。

10日下午,在四里村派出所民警的陪伴下,于先生在济南市精神病院见到了自己失散两年的儿子。儿子一出现,于先生顿时老泪纵横,与儿子紧紧抱在一起。

医院病区主任赵继舒告诉记者,男子刚来的时候蓬头垢面,拒绝住院。在医护人员再三劝说下,才同意洗澡、理发。“后来问他什么就能回答什么,知道自己叫什么,家住在哪里,智力很好,只是情感平淡,思维散漫,主动性比较差。这两天一直表现很好,跟其他病人也能和睦相处。他有希望康复,但是精神疾病易复发,需要家人和社会多关心。”医生说。

鉴于于某的病情,目前他仍将在医院住院观察一段时间。

## 网游缺钱,小伙偷了三家超市 盗窃香烟和现金,案值达万余元

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 樊鹏莉) 3月9日,历下公安姚家派出所民警抓获一名专在凌晨针对小超市下手的窃贼马某。三天时间他在三家小超市屡伸贼手,偷走了价值万余元的香烟、现金。而盗窃所得现金及销赃后的钱,全被马某用在网络游戏上。

3月6日早上,历下公安姚家派出所接到辖区群众报警:自家经营的小超市遭遇贼手,50条香烟和1000多元的现金不翼而飞。

“这家小超市昨晚关门时还好好的,结果第二天工作人员上班时就发现店内遭窃。”姚家派出所民警李岩告诉记者,除了这家,3月8日辖区内还有一家小超市也丢失了多条香烟和部分现金,盗窃手法如出一辙。

被盗的两家小超市中,有一家安装了监控设备。民警通过案发周边的监控录像,很快锁定了嫌犯马某,并于9日凌晨将其抓获。

经询问,24岁的马某近期迷上了网络游戏,为给游戏充值,手头拮据的马某就动了盗窃的念头。

马某向民警交代,盗窃的物品主要为现金、香烟。经查,3月6日至3月8日三天,马某于凌晨在姚家南路,甸柳小区三家小超市接连作案,案值一万余元。

“盗窃来的香烟,无论是什么牌子,都被他以一盒10元、100元一条的价格卖给了网吧和茶社。”民警介绍说,而偷来的现金以及销赃之后得来的钱,全部被马某用于网络游戏。目前,涉嫌盗窃的马某已被历下警方刑拘,此案也在进一步调查审理中。

**天材教育**  
WWW.JINANIANCAI.COM  
济南市天材教育培训学校

泉城十年一对一个性化辅导机构  
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

# 高效提升 冲刺2014中高考

——小/初/高全面提升 中/高考重点冲刺——

**精析 免费 会诊考试问题, 科学测评高效提升!**

**模考** [一轮复习系统梳理, 二轮复习冲刺特训, 紧扣考纲, 直击核心考点。冲刺名校, 一切都来得及。精析诊断, 找准问题, 对症下药, 全面优化。]

**小/初/高 精品提升课程推介**

课程名称	课程目的	适宜学员
初中学考、高考专项专辅	把脉最新考试动向, 系统构筑知识网络, 夯实基础, 点拨方法, 高效辅导; 严格按高校招收保送生入学考试要求指导考试要点;	初/高中毕业班及复读班的学生
专项特训 定向辅导	巩固基础, 据考生实际情况, 针对报考院校考试要求定向专辅;	艺考生及军考生
查漏补缺 课程衔接	因材施教, 分模块、阶段强化, 学习问题诊断, 学习方法、习惯等全方位衔接辅导, 快速提升日常学习效率和综合素质;	初/高中生
小升初针对性辅导	小升初衔接辅导, 知识、方法、习惯、兴趣全方位及时有效提升;	小学毕业班学生
方法引导 潜能开发	双向互动式兴趣教学, 点拨方法, 激发潜能, 培养良好学习习惯;	小学生
调整心态 兴趣培养	考前考后心理调适, 激发、培养学习兴趣, 确保最佳学习状态;	心理承受力差的学生

针对**艺考生**特殊学习现状, 由多年艺考生文化课辅导经验骨干教师精心研发**艺考生专用教学大纲**, 量身定制**艺考生专属提升方案**, 帮助**艺考生**快速摆脱学习无状态, 成绩无起色的状况, 高效提升!

**艺考生/军考生 文化课 签约保分**

六大校区 就近选择 // 小初高精品课程抢报热线:

山师校区: 88343766 | 山大校区: 88340033 | 舜耕校区: 88343733  
大观校区: 88340388 | 槐荫校区: 88340368 | 阳光校区: 88340055